五年级数学上学期期中考试模拟试题（三）
（考试时间：120分钟　　满分：100分）

	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	总分

	得分
	
	
	
	
	
	


1、 填空。25%

1、7.86×23表示（　　　　　　　　　　　　　　　　　　），45×0.087表示（　　

　　　　　　　　　　　　　），0.16÷0.2表示（　　　　　　　　　　　　　　　）。

2、14÷33的商保留两位小数是（　　　　　），精确到千分位是（　　　　　）。

3、6吨20千克＝（　　　　　）吨　　9.5小时＝（　　　　　）小时（　　　 ）分

4、如果一个三位小数取近似值是5.86，那么这个数最大是（　　　），最小是（　　　　　）。

5、两个因数的积是156.48，其中一个因数是48，另一个因数是（　　　　　）。

6、把0.3
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、0.328按从小到大的顺序排列起来（　　　　　　　　　

　　　　　　　　　）。

7、计算2.352÷0.05时，被除数和除数的小数点都要向（　　　　　）移动（　　　　）。

8、在○里填“＞”、“＜”或“＝”。

7.6÷7.6 ○ 0.24×5               8.2×0.9 ○ 8.2÷0.9   

4.8÷0.98 ○ 4.8                  4.5÷0.5 ○  4.5×2

9、2.5的（         ）倍是15的一半；（         ）除8所得的商正好是8的10倍。

10、甲、乙两数的平均数是38.5，加上丙数后三个数的和是110，丙数是（         ）。

11、买2千克苹果和1千克梨应付8元钱，如果买4千克苹果和1千克梨应付13元每千克苹果（           ）元，每千克梨（           ）元。

二、判断题。6%（正确的打“√”，错误的打“×”）。

1、无限小数一定比有限小数大。                      （         ）

2、整数的运算定律和性质在小数中同样适用。          （         ）

3、10.0和10.00的大小相等，意义完全相同。       （        ）

4、除不尽时，商一定是循环小数。                （         ）

5、在除法运算中，商一定比被除数小。            （         ）

6、8.45×0.98的积有四位小数。                   （        ）

3、 选择题。5%（把正确答案的序号填在括号里）

1、与0.14÷0.03的商相等的算式是（        ）。

   ①1.4÷3    ②14÷3     ③14÷30    ④0.14÷3

2、甲数是8.4，比乙数的4倍少0.8，乙数是（        ）。

   ①（8.4+0.8）÷4  ②8.4×4－0.8  ③8.4÷4—0.8  ④8.4×4+0.8

    3、（0.1÷0.1—0.1×0.1）÷0.1正确的得数是（         ）。

①0      ②1        ③9.9      ④0.9

4、从2里面连续减去（         ）个0.01，还剩下0.5。

①15      ②150      ③1.5       ④200

5、0.64与一个数相乘的积是8.432，这个数至少有（        ）位小数。

①一位     ②两位       ③三位     ④四位

4、 计算。31%

1、 直接写出得数。5%

19.61÷0.1=      1—0.904=      7.3+2.7×10=      2.5÷0.5×2.5÷0.5=

1.1×0.6=        0.42÷5=        0×99.9=          17÷0.17=

2.9+7.1—2.9+7.1=         10.8—1.3—1.5=

2、 计算下列各题，能简算的要简算。12%
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50×0.125×0.02×8                   0.8×（4—3.75）×9.9

0.81×99+0.81                        25×（85+85+85+85）

3、 求未知数x。6%

10.6—x=1.24          x÷0.8=2.5           0.7×x=17.5

4、 列式计算。8%

1 5.4与4.2的积加上1.2除7.2的商，和是多少？

2 甲数是0.25，乙数比甲数的3倍多0.9，甲乙两数之和是多少？

5、 应用题。33%（1—2每题6分，3—5每题7分）

1、 一个工程队计划修一条公路，计划每天修0.75千米，12天可以完成，因为工作人

员减少，每天比计划少修0.15千米，多少天可以完成？

2、小明买了5本练习本和8支铅笔，一共花了2.95元，已知每本练习本0.35元，每支铅笔多少钱？

3、 红光服装厂原来做一套衣服用布2.6米，采用新裁剪方法后，每套可节约用布0.2米，

原来做1500套衣服的布料，现在可以多做多少套？

4、甲、乙两列火车同时从昆明开往北京。甲车每小时行75千米，乙车每小时行69千米，经过8小时，两车相距多少米？

5、某运输队要运100吨货，第一次运货20吨，第二次运货的吨数是第一次的1.2倍，剩下的4次运完，平均每次运货多少吨？
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